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AHMET ŞAŞMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET KESKİN

 9  2 DEMİRCİEFE HALİS KARATAŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN KADİR TOKAÇOĞLU

 9  9 MARAZ ALİ AHMET ŞAŞMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET KESKİN
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02.06.2016 günü yapılan 5. Koşuda 3 Numarada kayıtlı ERSÖZLÜ isimli ata binen Hışman ÇİZİK son düzlükte kulvar değişikliği 

yaparak derece değişikliğine neden olmasından dolayı, Komiserler Kuruluna savunma alınmak üzere çağrılmış ve savunma tebligatı 

yapılmıştır. Savunması 07.06.2016 tarihinde Kurulumuza ulaşmış olup, Kurulumuz tarafından savunması incelenerek yapılan 

değerlendirmede; 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 122. maddesinin yedinci fıkrasının d 

bendi gereğince İHTAR ve 10 gün tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icrasından men 

cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

1 Numarada kayıtlı MOLU BEYİ isimli atın jokeyi Ali Can BİNİZETOĞLU start çıkışı kulvar değişikliği yapmasından dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

11 Numarada kayıtlı ARAF ZAMANI isimli atın antrenörü Nihat KAYA koşuya protesto çekmiştir. Komiserler Kurulumuzca yapılan 

inceleme sonucunda koşuyu protesto eden 11 Numarada kayıtlı ARAF ZAMANI isimli ata derece değişikliğini gerektirecek bir engel 

oluşmadığından protestonun reddine oy birliği ile karar verilmiştir.

2 Numarada kayıtlı DİLBERAĞANINOĞLU isimli ata binen Mehmet KESKİN son düzlükte kulvar değişikliği yapmasından dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunması alınmış ve 6132 sayılı 

Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri ve ikinci fıkrası gereğince 

İHTAR ve 624 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  5

Komiserler Kurulu Başkanı

M.CİHAT  ÖZTÜRK

75. Yıl Hipodromu


